
CRNA GORA
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
Broj: 12/29-18
Podgorica, 14. maj 2018. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu mr.sc. 
Aleksandar Saša Zeković, doc.dr Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, 
mr.sc. dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić razmatrao je postupanje 
službenika Interventne jedinice Centra bezbjednosti Podgorica ispred ugostiteljskog 
objekta “Zeppelin” u Podgorici i usvojio nakon pribavljenih informacija i izjašnjenja,  
pregleda video snimka i provedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Građani su građanskoj kontroli policije dostavili dva snimka na kojima je 
dokumentovano postupanje policije u centru Podgorice, ispred ugostiteljskog objekta 
"Zeppellin". Savjet je odmah ostvario komunikaciju sa Upravom policije a snimke 
dostavio na upoznavanje i dalje postupanje. 

2. Prvi postupak, guranje građanina, bez razloga, je na prvoj munuti, pa zatim na 
samom kraju, nakon minutaže 1.30 na dalje, udaranje drugog građanina kojeg 
službenici odvode jer je lišen slobode. Na drugom snimku, a Policija je pozvana da 
dodatno provjeri, Savjet nije registrovao nepravilnosti. Snimci dostupni na http://
kontrolapolicije.me/blog/pojavili-se-i-novi-snimci-navodnog-neprofesionalnog-
postupanja

3. Savjet za građansku kontrolu rada policije je preporučio direktoru Uprave policije da 
službenici policije posjete objekat i kroz ljubazan i povjerljiv razgovor sa 
menadžmentom i osobljem pokušaju doći do bližih podataka i posebno da zatraže 
pomoć i pozovu kako bi se ostvarila saradnja sa svim građanima koji žele ukazati na 
eventualno neprofesionalno postupanje. U tom kontekstu Savjet je podsjetio još 
jednom na, pozitivno ocijenjen, javni poziv tadašnjeg direktora Uprave policije 
građanima: “Ujedno koristim priliku da pozovem građane da policiji prijave svaki 
eventualni vid prekoračenja ovlašćenja od strane policijskih službenika jer policija 
prije svega služi građanima i zadatak joj je da preduzima aktivnosti u interesu 
građana. Saradnjom sa građanima jačamo međusobno povjerenje i doprinosimo 
identifkovanju pojedinačnih slučajeva neprofesionalnog ponašanja i njihovom 
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iskorjenjivanju, što sveukupno doprinosi očuvanju ne samo imidža policijske 
organizacije već i bezbjednosti u cjelini”.1

4. Savjet je pozvao direktora Uprave policije da se sa snimkom upozna i nadležni 
tužilac.

5. Uprava policije se javno oglasila i saopštila da su građani sa snimka, V.Đ. i F.N, 
vrijeđali i psovali policijske službenike i zato su prema njima primijenjena sredstva 
prinude. Na snimku se vidi jedna radnja prilikom primjene sredstava prinude 
koja nije primjerena i zato će prema tom policijskom službeniku biti preduzete 
zakonom propisane mjere i radnje, najavljeno je iz Uprave policije.2

6. Savjet je konstatovao da je Uprava policije saopštila identitet građana ali ne i 
postupajućeg policijskog službenika. Građanska kontrola policije ocjenjuje da je to 
propust i potvrda neravnopravnog tretmana.

7.  Građani V.Đ. i F.N,. koji su prema saznanjima Savjeta, strani državljani, za Televiziju 
“Vijesti” su saopštili da su bili žrtve torture. Navedeno je da je F.N. u jednom trenutku 
udaralo deset policijskih službenika. "Izašao sam napolje i ruke u džepove sam imao. 
I na mene je skočilo desetorica. Bili su me (tukli) sve do marice", rekao je V.Đ. za TV 
“Vijesti”. "Pitali su me zašto dižem ruke, da li im prijetim. Počeli su da me udaraju. 
Rekli su mi da ne smijem da kažem da me policija bila već da sam pao. Kad budeš 
išao kod doktora ako kažeš policija te izbila imaćeš problema” saopštio je za TV 
“Vijesti” građanin F.N.3

8. Uprava policije u odgovoru na inicijalni dopis Savjeta informisala je da su, kritičnom 
prilikom, shodno Planu CB Podgorica o izvođenju operativne akcije „Racija", 
službenici Interventne jedinice Stanice policije (SP) za Javni red i mir CB Podgorica i 
Posebne jedinice policije, preduzimali službene mjere i radnje na realizaciji konkretnih 
aktivnosti, na više lokacija na području Podgorice. Prilikom preduzimanja policijskih 
mjera i radnji u lokalu „Zeppelin", u ulici Njegoševoj, pronađeno je odbačeno vatreno 
oružje, kao i izvjesna količina narkotika. Uprava policije je dalje obavijestila da su po 
završetku službene radnje, ispred lokala "Zeppelin", službenike CB Podgorica, 
ometali i omalovažavali građana V.Đ. i F.N., koji su tom prilikom lišeni slobode od 
strane službenika Interventne jedinice CB Podgorica, upotrebom fizičke snage i 
sredstava za vezivanje. Sudu za prekršaje u Podgorici protiv imenovanih, je podnijet 
Zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka, zbog počinjenog prekršaja iz člana 11 
Zakona o Javnom redu i miru - ometanje ili omalovažavanje službenog lica a pored 
ostalih mjera i radnji vezano za konkretan događaj službenici SP za javni red i mir CB 
Podgorica su obavili  azgovor sa A.Lj. vlasnikom lokala „Zeppelin" i istom predočili da 
će, uvažavajući naredbu Osnovnog suda u Podgorici, izuzeti uređaj za snimanje 
video zapisa. Uprava policije je navela da je, takođe, postupajući po zahtjevu 

1  Kompletna izjava tadašnjeg direktora Uprave policije je dostupna na ovom linku: http://
www.mup.gov.me/upravapolicije/vijesti/181891/Izjava-direktora-Uprave-policije-Slavka-Stojanovica-
povodom-snimka-na-kojem-je-prikazano-prekoracenje-ovlascenja-policijskih-slu.html

2  Integralno saopštenje Uprave policije dostupno ovđe: http://www.mup.gov.me/vijesti/182091/Dva-
gradanina-sa-snimka-lisena-slobode-jer-su-prethodno-vrijedala-i-psovala-policijske-sluzbenike-zbog-
neprofesionalne-radnje-sa.html

3  Više informacija dostupno na ovom linku: http://www.vijesti.me/vijesti/policija-vrijedali-i-psovali-nase-
sluzbenike-977098
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državnog tužioca u Podgorici, pored video snimka, tužilaštvu dostavljena prikupljena 
dokumentacija, kao i spisak policijskih službenika koji su učestvovali u akciji 
„Racija", na ocjenu i dalje odlučivanje.

9. Savjet nije bio zadovoljan pruženim odgovorom u vezi postupanja policijskih 
službenika ispred ugostiteljskog objekta "Zeppelin" u Podgorici ocjenjujući da se 
odgovor u bitnom razlikuje od javnog saopštenja Uprave policije s tim u vezi. 

10.U Savjetu je i diskutovana mogućnost da li iza ćutanja Uprave policije, u vezi sa 
identitetom policijskih službenika,  stoji namjera određenih starešinskih struktura da ta 
lica ne dovedu se javno u vezu i sa drugim javno problematizovanim postupanjima 
policije. 

11.Savjet se ponovo obratio vd direktora Uprave policije ističući da ne vjeruje da je 
posrijedi relativizacija događaja. Nema potrebe da se Savjetu po koji zna koji put 
ponavljaju činjenice za koje i ne pokazuje interesovanje niti je Savjet na bilo 
koji način osporio aktivnosti policije u vezi sa podnošenjem prekršajnih protiv 
građana. Uprava policije je javno saopštila, po dostavljenom snimku, da je 
registrovano neprofesionalno postupanje policijskog službenika i da će isti adekvatno 
biti procesuiran. Od tada se Savjet interesuje za identitet tog službenika i informaciju 
o pokretanju disciplinskog postupka. Te aktivnosti su od strane Uprave policije i 
javno najavljene.

12.Savjet je Upravi policije jasno ukazao da aktivnosti koje preduzima nadležni 
tužilac nemaju veze, ne utiču niti osporavaju potrebu i obavezu da se utvrdi 
identitet i pokrene disciplinski postupak. 

13.Savjet je ponovo uputio zahtjev vd direktoru da se odmah saopšti identitet policijskih 
službenika koji su neprofesionalno postupali prema građanina (onako kako je i 
prepoznato na snimku) a nadležnom starešini izda nalog da inicira odgovarajući 
prekršajni postupak. 

14.Pošto je policijska administracija izbjegla da se izjasni, Savjet je odlučio da resornog 
ministra upozna sa konkretnim postupkom građanske kontrole policije uz očekivanje 
da će ministar unutrašnjih poslova, kao podršku ukupnim reformskim 
naporima koje čini, a što Savjet u cjelini uvažava i podržava, osigurati da 
Policija u potpunosti učestvuje u konkretnom postupku. 

15.Savjet konstatuje zabrinutost, imajući u vidu navode iz tačke 8 ovog zaključka, što 
Uprava policije opet nije u stanju da efikasno istraži incident, utvrdi identitet 
službenika koji neprofesinalno postupaju prema građanima i sankcioniše ih. 
Savjet podsjeća na svoje ranije stanovište da je suštinski potrebno uspostavljanje 
nove policijske kulture koja ne dozvoljava i netoleriše zloupotrebe i nedopustivu, 
protivzakonitu, solidarnost, odsustvo odgovornosti i ograničavanje, bilo koje vrste, 
nadzora i istraga. 

16.Savjet konačno ocjenjuje da su dvojica službenika Interventne jedinice Stanice 
policije (SP) za Javni red i mir CB Podgorica, nepoznatog identiteta a čije su radnje 
dokumentovane na snimku, neprimjereno i neprofesionalno postupali prema 
građanima.
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